
 

 

ATA DA 531ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

DA DIRETORIA EXECUTIVA 

 

Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada em 

28 de fevereiro de 2023: 

 

Participaram da reunião o Diretor-Presidente, Carlos Henrique Flory, a 

Diretora Administrativa, Karina Damião Hirano, a Diretora de Investimentos, 

Francislene Nascimento, a Diretora de Seguridade, Karina Marçon Spechoto 

Leite, e a Diretora de Relacionamento Institucional, Patrícia Sales de Oliveira 

Costa.  

O Diretor-Presidente Carlos Henrique Flory comentou sobre a revisão da 

Portaria PREVCOM nº 08, de 19 de março de 2020, que trata da autorização 

para operações financeiras de rotina da Fundação junto à instituição bancária. 

 

Em seguida, em atendimento à solicitação da Diretora de Relacionamento 

Institucional, Patrícia Sales de Oliveira Costa, os diretores passaram a analisar 

a proposta de revisão da Portaria PREVCOM nº 82, de 13 de abril de 2018, que 

estabelece regras para a concessão de diárias, adiantamentos e reembolso de 

despesas para empregados. 

 

Logo após, a Diretora Administrativa informou que Declaração de Imposto 

de Renda Retido na Fonte – DIRF foi entregue à Receita Federal do Brasil em 

27.02.2023, de acordo com Instrução Normativa RFB nº 2.060, de 13 de 

dezembro de 2021. 



. Na sequência, a Diretora comentou sobre a realização de Workshop de 

Segurança da Informação, que abordará recomendações de Segurança 

importantes aos empregados da SP-PREVCOM. 

 

Em continuidade às atividades mensais da área de contabilidade, 

apresentou para conhecimento da Diretoria Executiva os protocolos de 

processamento dos balancetes dos meses de outubro e novembro/2022, 

validados pela Superintendência Nacional de Previdência Complementar – 

Previc, conforme comprovantes de 24 e 27.02.2023.  

 

Logo após, o Diretor-Presidente comentou sobre o recebimento do Ofício 

Circular nº 2/2023/PREVIC, que trata do monitoramento de investimentos 

relacionado aos ativos financeiros das Lojas Americanas S/A. 

 

Com a palavra, a Diretora de Relacionamento Institucional, Patrícia Sales 

de Oliveira Costa, comentou sobre a pesquisa sobre a atuação da 

Superintendência Nacional de Previdência Complementar – Previc, submetido 

pela Abrapp às entidades associadas, para posterior envio à nova gestão da 

autarquia federal. 

 

Na sequência, a Diretora de Seguridade, Karina Marçon Spechoto Leite, 

informou sobre o recebimento da Ata de reunião da Comissão Especial de 

Seleção de Entidade Fechada de Previdência responsável por administrar a 

previdência complementar do Município de Cândido Mota – SP. A Comissão 

informa que, após análise das propostas recebidas, e discutidos os pontos 

positivos e negativos das Entidades, decidiu pela escolha da proposta técnica 

submetida pela SP-PREVCOM dentre as propostas das Entidades habilitadas. 

Decorrido o prazo de recurso e do cronograma fixado pelo Município, a SP-

PREVCOM poderá dar prosseguimento ao processo de adesão de mais um 

patrocinador ao PREVCOM MULTI.  

 

Em seguida, a Diretora de Relacionamento Institucional comentou sobre 

mais uma ação do “Conta Comigo”. 

 


